

Pressemitteilung

Freiburg, 5. Juni 2024

39. BAMBINILAUF

Wo kleine Schritte große Unterschiede machen!

DAS Freiburg Laufevent für Kinder: Die Sparkasse Freiburg-Nördlicher Breisgau lädt am Freitag, den 19. Juli 2024, zum 39. Bambinilauf ein.

Der Freiburger Bambinilauf der Sparkasse Freiburg-Nördlicher Breisgau hat sich über die Jahre als eine feste Größe im regionalen Sportkalender etabliert – er verbindet sportliche Aktivität mit sozialem Engagement.

Laufen für den guten Zweck – so funktioniert's:

Beim Bambinilauf der Sparkasse sind alle Kinder Gewinner. Denn jedes teilnehmende Kind generiert durch seine Teilnahme eine Spende von einem Euro durch die Sparkasse an lokale gemeinnützige Organisationen.

Die Teilnahme ist für alle Kinder kostenlos, und es wird erwartet, dass sich erneut mehr als 1.000 Teilnehmerinnen und Teilnehmer auf die 1.200 Meter lange Strecke begeben.

"Ziel des Laufs ist es, nicht nur die Freude an der Bewegung zu fördern, sondern auch einen Beitrag zum Wohl der Gemeinschaft zu leisten", betont Marc Winsheimer, Leiter Gesellschaftliches Engagement der Sparkasse und Organisator des Bambinilaufs.

Eventdetails und Anmeldung:

- Datum: Freitag, 19. Juli 2024
- Ort: Die Laufstrecke erstreckt sich über das Gelände des Freiburger Zeltmusik-Festivals sowie durch Teile des Tierparks Mundenhof.
- Startnummernausgabe ab 15.30 Uhr, Start um ca. 17.30 Uhr.
- Distanz: 1.200 Meter
- Anmeldeschluss: Online unter www.bambinilauf.de bis Montag, 15. Juli 2024

Um den Bambinilauf für die Kinder zu einem tollen Erlebnis zu machen, erhält jedes Kind ein Laufshirt und ein Gratisgetränk, gesponsert von Bad Dürrheimer. Der Bambinilauf legt den Fokus auf den Spaß am gemeinsamen Erlebnis: Es gibt keine Zeitmessung, keine Wertung und keine Siegerehrung. Stattdessen stehen das gemeinschaftliche Miteinander und die Freude an der Bewegung im Vordergrund.



Zusätzliche Serviceangebote – bequem und umweltfreundliche Anreise:

Die Freiburger Verkehrs AG unterstützt das Event durch Sonderbusse, die vom P+R Parkplatz Munzingerstraße ab 15:30 Uhr alle 30 Minuten zum ZMF-Gelände fahren. Kinder nutzen diesen Shuttle-Service kostenfrei, während Erwachsene lediglich 2 Euro für die Hin- und Rückfahrt zahlen. Weitere Informationen zu den Park-and-Ride-Optionen finden Interessierte unter www.vag-freiburg.de/park-ride.

Die Sparkasse Freiburg-Nördlicher Breisgau dankt allen Partnern, ehrenamtlichen Helfern und natürlich den jungen Teilnehmern für ihr Engagement und ihre Begeisterung. Wir freuen uns auf einen Tag voller Energie, strahlender Gesichter und sportlicher Höhepunkte.

Mit sportlichen Grüßen aus der Sparkasse

Foto: Auf geht`s Kinder! Gemeinsam die Werbetrommel für den 39. Bambinilauf schlagen: Marc Winsheimer, Leiter Gesellschaftliches Engagement der Sparkasse Freiburg-Nördlicher Breisgau und Organisator des Bambinilaufs, Freiburgs Oberbürgermeister Martin Horn und Daniel Zeiler, Vorstandsvorsitzender der Sparkasse (v.l.).

© Sparkasse Freiburg-Nördlicher Breisgau / Patrick Kunkel

Sie haben weitere Fragen? Melden Sie sich einfach bei:

Patrick Kunkel

Referent Unternehmenskommunikation Tel: +49 761 215-1411 patrick.kunkel@sparkasse-freiburg.de presse@sparkasse-freiburg.de

Sparkasse Freiburg-Nördlicher Breisgau – über uns:

Wir sind keine Bank. Wir sind die Sparkasse. Und deshalb seit fast 200 Jahren fest in der Region verankert. Nahezu 60 Filialen und SB-Standorte unterstreichen unseren Anspruch, immer nah dran zu sein an den Menschen und der Wirtschaft unserer Region. Mit einer Bilanzsumme von 8,2 Mrd. Euro, einem betreuten Kundenvolumen von über 15 Mrd. Euro und knapp 1.000 Mitarbeitenden ist die Sparkasse Freiburg-Nördlicher Breisgau das größte selbstständige Kreditinstitut in Südbaden. Unser Geschäftsgebiet erstreckt sich von Rheinhausen im Norden bis zum Hexental im Süden und vom Oberprechtal im Osten bis Bötzingen im Westen.